
 

KREATIVNÍ ODPOLEDNE S PAVLEM HELANEM 
Římskokatolická farnost Šternberk vás srdečně zve na setkání se zpěvákem 

Pavlem Helanem nazvané „Kreativní odpoledne s workshopem na téma: Jak se 

píše píseň“. Toto setkaní se uskuteční v neděli 10. prosince od 13:00 do 14:30 

ve farních sálech a je určeno pro mládež od 10 do 100 let. Vstup je zdarma, 

ovšem s sebou si přineste tušku a papír. Drobné občerstvení zajištěno. Pozvěte i 

své sousedy, kteří do kostela nechodí. ☺    

 

 

ADVENTNÍ KONCERT  PAVLA HELANA 
Římskokatolická farnost Šternberk vás také srdečně zve na Adventní koncert, 

při němž vystoupí Pavel Helan. Těšit se můžete na autorské písně finalisty 

soutěže Československo má talent a vystoupení taneční skupiny OLIVA. 

Koncert se uskuteční ve farním kostele Zvěstování Panny Marie ve Šternberku 

v neděli 10. prosince v 15:00. Vstupné je 150 Kč v předprodeji v Informačním 

centru ve Šternberku, 200 Kč na místě. Děti do 10 let zdarma. 
 

VÁNOCE - PLNOMOCNÉ ODPUSTKY 

Při příležitosti 800. výročí "Vánoce v Grecciu" udělila Apoštolská penitenciárie všem 

věřícím, kteří od 8. prosince 2023 (Slavnost Neposkvrněného Početí Panny Marie) do 2. 

února 2024 (Svátek Uvedení Páně do chrámu) navštíví kostel, svěřený františkánům, 

minoritům a kapucínům kdekoli na světě. V naší diecézi to jsou kostel Zvěstování Páně v 

Uherském Hradišti, kostel sv. Josefa v Moravské Třebové a kostel Zvěstování Páně bratří 

kapucínů v Olomouci. Věřící, kteří setrvají v modlitbě před jesličkami, mohou za obvyklých 

podmínek získat plnomocné odpustky. Také ti, kteří jsou nemocní a nemohou navštívit tyto 

kostely, mohou získat plnomocné odpustky, když obětují svoje utrpení Pánu nebo vykonají 

nějaký skutek zbožnosti. Prosíme, abyste toto oznámení zařadili do ohlášek 

 PŘEDVÁNOČNÍ SVÁTOST SMÍŘENÍ 
Mladějovice – 16. prosince (sobota)  18:30 – 19:30 

Jívová – 17. prosince (neděle)  7:00 – 7:30 

Újezd – 17. prosince (neděle)  12:00 – 13:00 

Šternberk - 17. prosince (neděle) farní kostel   15:00 – 17:00 

Využijte v co největší míře této příležitosti ke svátosti smíření.  
 

 

2. NEDĚLE ADVENTNÍ                                      10. PROSINCE  2023      Č. 50 
Žalmová odpověď: Pane, ukaž nám své milosrdenství! 

 

 
 

neděle 10. prosince  
 

2. NEDĚLE 

ADVENTNÍ  

Jívová  7:30 

Klášter  8:00 

Šternberk F 9:00 

Újezd u Un. 11:00 

mše svatá  

mše svatá 

za živou a + rodinu Kusmičovu a Šalamounovu 

mše svatá 

pondělí 11. prosince 
Sv. Damasa I., papeže 

 

Klášter 7:30 

NST 18:00 

 

mše svatá 

na poděkování za dar života Jitky Bajerové  

a za celou rodinu 

úterý 12. prosince 
Panny Marie 

Guadalupské 

Šternberk F  6:30 

Klášter 7:30 

za + manžela Karla Šrámka  

mše svatá 

středa 13. prosince 
Památka sv. Lucie, 

panny a mučednice 

Klášter  7:30 

NST 18:00 

mše svatá   

za živou a + rodinu Hřebíčkovu a Kořenkovu 

čtvrtek 14. prosince 
Památka  

sv. Jana od Kříže,  

kněze a učitele církve 

Šternberk F  6:30 

Klášter  7:30 

NST  11 – 12 

Psych. léčebna15:00 

mše svatá /volná intence/ 

mše svatá 
adorace Nejsvětější Svátosti 

mše svatá 

pátek 15. prosince 

Klášter 7:30 

Sv. Leopold 18:00 

 

mše svatá 

za živou a + rodinu Tomáškovu, Prokopovu, 

Packovu, Pechrovu a Valentovu 

sobota 16. prosince 
Klášter  8:00 

Mladějovice 17:30 

mše svatá  

mše svatá 

neděle 17. prosince  
 

3. NEDĚLE 

ADVENTNÍ  

Jívová  7:30 

Klášter  8:00 

Šternberk F 9:00 

 

Újezd u Un. 11:00 

mše svatá  

mše svatá 

za + rodiče Mišovy, jejich + syna Josefa  

a za živou a + rodinu Chmelovu 

mše svatá 

 
 

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL) 
 

PROSINEC 2023: za usmíření a obnovu v našich rodinách  
 

SLUŽBY VE ŠTERNBERKU V PŘÍŠTÍM TÝDNU 

Texty příští neděle (17.12.): 1.čt. Iz 61,1-2.10-11* 2.čt. 1 Sol 5,16-24* Ev. Jan 1,6-8.19-28* 

Lektoři: 9:00 – Hýžová L.; Nikl V. 

Údržba chodníků (17.12.): Nikl V., Vyvozil M.st., Vyvozil M.ml. 

 
 

 

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz; 

www.farnoststernberk.cz; č.účtu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117. 

 

    



 

ŠTERNBERK 
 

  DĚTI DĚTEM – BARBORČIN OBCHŮDEK 

Pod heslem "Děti dětem" letos opět pro vás připravilií Králíčcí Barborčin obchůdek. Tento 

tradiční adventní projekt naší farnosti se uskuteční po dnešní mši svaté ve Šternberku 10. 

prosince v křížové chodbě. Veškeré vaše finanční dary za cukroví a jiné výrobky zašleme na 

účet Papežského misijního díla na pomoc dětem v misiích. (www.missio.cz). 

 

NÁVŠTĚVY NEMOCNÝCH  

Naše starší farníky v domě s pečovatelskou službou na Uničovské a blízkém okolí budu 

navštěvovat už ve čtvrtek 15. prosince dopoledne. 

 

PŘEDVÁNOČNÍ ZDOBENÍ NAŠEHO KOSTELA 

V sobotu 16. prosince se budou připravovat stromky, stavět Betlém a uklízet kostel.  

Od 8:00 budou muži připravovat stromky ke zdobení. 

Od 9:00 budou děti a mládež zdobit stromky 

Od  13:00 velký předvánoční úklid kostela - všechny úklidové skupiny. 

Prosím, zapište si toto datum do svých kalendářů a přijďte pomoci. Malé občerstvení a teplý 

čaj bude zajištěn. 

 

ADVENTNÍ KONCERT CHORUS MITTITUR 

V neděli 17. prosince v 17:00 nám v kapli sv. Leopolda zazpívá náš chrámový sbor Chorus 

Mittitur. Všichni jste srdečně zváni. 

 

ZAPISOVÁNÍ INTENCÍ NA I. POLOLETÍ 2024 

Využijte, prosím, možnost objednat intence na mše svaté pro I. pololetí příštího roku. 

Několik termínů je již zadáno, ale stále je jich dost k dispozici. Zapisuje se na faře v úřední 

hodiny, a také v sakristii po mši svaté. 

 

MODLITEBNÍ ADVENTNÍ PUTOVÁNÍ SE SVATOU RODINOU V NAŠÍ 

FARNOSTI 

Zveme všechny v naší farnosti k modlitebnímu adventnímu putování se Svatou rodinou. 

Obraz Svaté rodiny bude putovat po celý advent v naší farnosti podle rozpisu, začneme 1. 

neděli adventní 3.12.2023 a modlitební putování zakončíme 4. neděli adventní 24.12.2023 

na dětské mši svaté ve Vincentinu. Zapisujte se rodiny i jednotlivci do rozpisu na nástěnce, 

doporučujeme i telefonní kontakt pro příp. lepší domluvy. Obraz s náležitostmi je třeba 

předat vždy do druhého dne podle rozpisu. Modlitbu je možné prožít společně s tím, kdo nám 

modlitbu předává, nebo samostatně, záleží na domluvě.  
Během „modlitebního putování“ se chceme připravit na vánoční tajemství - na příchod 

Božího Syna na tento svět - a chceme intenzivně myslet ve svých modlitbách zejména na 

miliony lidí, kteří jsou v důsledku různých událostí, především válečných konfliktů, denně 

nuceni opouštět své domovy, svoji zemi, své rodiny a stávají se zcela bezmocnými a 

závislými na pomoci druhých. 

 

 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024 

Tříkrálová sbírka 2024 proběhne od 1. do 14. 1. 2024 tradiční koledou. Hlavní koledovaní 

bude 6.1.2023. Každý dobrovolník "král nebo vedoucí skupinky" je u nás vítán. Pokud máte 

zájem, kontaktujete nás na mobilu 734 390 734 nebo na e-

mail: katerina.soldanova@sternberk.charita.cz. 

Předběžným záměrem využití Tříkrálové sbírky 2024 bude "Spoluúčast při rekonstrukci 

budovy střediska Šternberk", která nyní prochází kompletní rekonstrukcí. Po dobu sbírky 

budou umístěny i stacionární kasičky. Ve Šternberku to bude v MA:ME KAFE, Potraviny u 

Aničky, Řeko domácí potřeby a Květina Rozárka. Každému děkujeme za pomoc či podporu. 

Krásné svátky přeje kolektiv Charity Šternberk. Mgr. Dana Axmannová, DiS., vedoucí 

Charitního střediska Šternberk 

 

POZVÁNKA NA FARNÍ PLES VE ŠTERNBERKU 

S jistým předstihem Vás všechny srdečně zveme na farní ples, který se uskuteční v sobotu 

20. ledna 2024 ve farních sálech. Začátek plesu je v 19:30. Součástí společenského 

programu bude též tradiční tombola, a tak Vás farníky prosím o dary do tomboly (můžete 

je přinášet na faru). 

 

AKTUÁLNÍ ROZPIS SLUŽBY UKLÍZENÍ SNĚHU 

Prosím muže, aby věnovali pozornost rozpisu služeb uklízení sněhu na letošní zimu 

2023/2024. Budeme rádi, když se zapojí noví brigádníci. 
 

ÚJEZD U UNIČOVA 
 

PŘEDVÁNOČNÍ ÚKLID A ZDOBENÍ KOSTELA  

V sobotu 16. prosince od 9:00 se budou zdobit stromky a uklízet kostel před vánočními 

svátky. Prosím, přijďte pomoci. 

 

ADVENTNÍ KONCERT V ÚJEZDSKÉM KOSTELE  

V neděli 17. prosince v 17:00 se v újezdském farním kostele koná Adventní koncert 

smyčcového kvartetu „Desigual quartet“. Vstupné zdarma. 

  

. 

AKCE  MLÁDEŽE 
 

VÁNOCE MLÁDEŽE ŠTERNBERSKÉHO DĚKANÁTU 

V pátek 15. prosince a v sobotu 16. prosince oslavíme společně jako děkanát Vánoce! 

Začínáme v pátek mší svatou v Litovli v 18:00. Můžeš se těšit na zábavné hry, kamarády a 

vánoční nadílku! S sebou vezměte: vánoční občerstvení, papuče, spacák, karimatku, 

pohodlné oblečení, 150 Kč a malý dáreček! Přijeď taky a nalaď se na blížící se svátky Božího 

narození. Těšíme se na Tebe! Tvoji animátoři 

http://www.missio.cz/

